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ΗΡΆΚΛΕΙΟ ΚΡΉΤΗΣ > 31 ΟΚΤΩΒΡΊΟΥ

Πυρκαγιά εκδηλώθηκε το βράδυ της Παρασκευής σε διαμέρισμα 1ου 
ορόφου, στην οδό Χαλέπας 32 στο Δ. Ηρακλείου, Π.Ε. Ηρακλείου. Η 
Υπηρεσία μας ανταποκρίθηκε με 12 πυροσβεστικούς υπαλλήλους και 
πέντε οχήματα. Εντός της οικίας ανευρέθηκαν χωρίς τις αισθήσεις τους 
μία  γυναίκα 94 ετών και ένας 55χρονος άνδρας. Επίσης, απεγκλωβί-
στηκε ένας 60χρονος άνδρας  και παρελήφθη από το Ε.Κ.Α.Β. Προανά-
κριση διενεργείται από το αρμόδιο Ανακριτικό Τμήμα.  

ΠΕΡΙΦΈΡΕΙΕΣ ΙΟΝΊΩΝ ΝΉΣΩΝ & ΗΠΕΊΡΟΥ > 21 ΝΟΕΜΒΡΊΟΥ Λόγω ισχυρών βροχοπτώσεων στις Περιφέρεις 
Ιονίων Νήσων και Ηπείρου, το Κέντρο Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος από τις πρώτες πρωινές 
της 21ης Νοεμβρίου, δέχτηκε 367 κλήσεις, για αντλήσεις υδάτων, κοπές δέντρων και παροχές βοηθείας.

Αναλυτικά:
• �Στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, και συγκεκριμένα στη νήσο 

Κέρκυρα 180 κλήσεις, κυρίως για τις περιοχές Σιδάρι, Άγιος 
Στέφανος Αυλιωτών, Ρόδα και Κασσιόπη, και πραγματοποί-
ησε 18 αντλήσεις υδάτων και επτά (7) κοπές δέντρων.

• �Στην Περιφέρεια Ηπείρου, 187 κλήσεις, σε Ιωάννινα, Πρέ-
βεζα, Φιλιππιάδα και Τζουμέρκα και πραγματοποίησε 30 
αντλήσεις υδάτων, 17 κοπές δέντρων και τρείς (3) παροχές 
βοηθείας.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΊΚΗ > 31 ΟΚΤΩΒΡΊΟΥ
Πυρκαγιά εκδηλώθηκε τις μεσημεριανές ώρες της Πα-
ρασκευής, σε κατάστημα εστίασης στη συμβολή των 
οδών Λεωφ. Νίκης και Αγίας Σοφίας, Δ. Θεσσαλονίκης, 

Π.Ε. Θεσσαλονίκης. Η υπηρεσία μας ανταποκρίθηκε με 
32 πυροσβεστικούς υπαλλήλους και 13 οχήματα. Από 
την πυρκαγιά προκλήθηκαν σοβαρές υλικές ζημιές 
στην επιχείρηση ενώ προανάκριση διενεργείται από 
το αρμόδιο Ανακριτικό Τμήμα. 

ΜΑΡΊΝΑ ΖΈΑΣ > 13 ΝΟΕΜΒΡΊΟΥ 
Τα ξημερώματα της Πέμπτης εκδηλώθηκε πυρκαγιά σε 
τέσσερις (4) θαλαμηγούς στην Προβλήτα Α, της "Μα-
ρίνας Ζέας", του Δήμου Πειραιώς, της Π.Ε. Πειραιώς. 
Η Υπηρεσία μας έλαβε μέρος με εννέα οχήματα και 
24 πυροσβεστικούς υπαλλήλους και στις προσπάθειες 
κατάσβεσης, συμμετείχε και το Πυροσβεστικό Πλοιά-
ριο "Μουζακίτης". Προανάκριση διενεργείται από το 
αρμόδιο Ανακριτικό Τμήμα. 

ΠΕΡΙΦΈΡΕΙΕΣ ΑΤΤΙΚΉΣ & ΠΕΛΟΠΟΝΝΉΣΟΥ> 4-5 ΔΕΚΕΜΒΡΊΟΥ
Λόγω ισχυρών βροχοπτώσεων και καταιγίδων, από το 
καιρικό σύστημα με την ονομασία BYRON, στην Πε-
ριφέρεια Αττικής, το Κέντρο Επιχειρήσεων του Πυρο-
σβεστικού Σώματος από τις πρωινές ώρες της Πέμπτης 
4 Δεκεμβρίου έως την Παρασκευή 5 Δεκεμβρίου, δέ-
χτηκε 584 κλήσεις, πραγματοποίησε 270 αντλήσεις 
υδάτων, 69 κοπές δέντρων και 20 μεταφορές ατόμων 
σε ασφαλή σημεία. Στην Περιφέρεια Πελοποννήσου, το 
κέντρο επιχειρήσεων δέχτηκε 41 κλήσεις και πραγμα-
τοποίησε 11 αντλήσεις υδάτων, 8 κοπές δέντρων και 19 
μεταφορές ατόμων σε ασφαλή σημεία.

ΤΑΰΓΕΤΟΣ > 9 ΔΕΚΕΜΒΡΊΟΥ
Την Τρίτη 9 Δεκεμβρίου, η 9η 
Ε.ΜΟ.Δ.Ε. συνεπικουρουμένη από 
Πυροσβεστικό Προσωπικό της Π.Υ. 
Σπάρτης , Π.Υ. Καλαμάτας καθώς και 
της Ε.Ο.Δ. Λακωνίας επιχείρησε για 
τον εντοπισμό και διάσωση αλλοδα-
πού ορειβάτη ετών 28 από την περι-
οχή «πόρτες Ταϋγέτου» σε υψόμετρο 
2200 μέτρων. Το προσωπικό της Μο-
νάδας επιχείρησε σε χιονοσκεπές 
και βραχώδες περιβάλλον με έντονη 
κλίση παίρνοντας ένα υπολογισμένο 
ρίσκο μιας και δεν διέθετε τον απα-
ραίτητο εξοπλισμό (crampons, piolet). 

Η επιχείρηση στέφτηκε με επιτυχία, ο 
αλλοδαπός ορειβάτης εντοπίστηκε, με 
χρήση σκοινιών διασώθηκε από το ση-
μείο στο οποίο είχε εγκλωβιστεί και με 
την συνοδεία των πυροσβεστών κα-
τέβηκε έως το καταφύγιο όπου και 
παραδόθηκε στο Ε.Κ.Α.Β.  
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ΜΑΊΝΑΛΟ > 21 ΝΟΕΜΒΡΊΟΥ
Στις 21 Νοεμβρίου, η Διοίκηση Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Αρκαδίας 

κλήθηκε για να συμμετάσχει σε αναζήτηση αγνοούμενου άνδρα, ηλικίας 
79 ετών, στο ορεινό συγκρότημα του Μαινάλου, στη περιοχή του Λεβιδίου 
του Δήμου Τρίπολης. Η επιχείρηση αναπτύχθηκε και εξελίχθηκε με συντο-
νισμένη έρευνα από την Υπηρεσία μας και την Ελληνική Αστυνομία, με τη  
συνεργασία όλων των εμπλεκόμενων φορέων στο πεδίο. 

Στην επιχείρηση συμμετείχαν και συνέδραμαν η ΔΙ.Π.Υ.Ν. Αρκαδίας – η 
Π.Υ.  Τρίπολης, το Τμήμα Ασφάλειας Αρκαδίας, ομάδα της Ε.Μ.Α.Κ. με ειδικό σκύλο έρευνας, δύο ομάδες ΙΚΑΡΟΣ 
του Π.Σ. και ομάδα της ΕΛ.ΑΣ. με drone, η 9η Ε.ΜΟ.Δ.Ε., η Ελληνική Ομάδα Διάσωσης Αρκαδίας και το Ε.Κ.Α.Β. Οι 
επίγειες δυνάμεις οργανώθηκαν σε τέσσερις (4) ομάδες έρευνας, οι οποίες κινήθηκαν σε διαφορετικούς τομείς 

εντός του ορεινού όγκου διατηρώντας απόλυτη και αδιάλειπτη επικοινωνία 
μεταξύ τους. Για τις ανάγκες της αναζήτησης αξιοποιήθηκαν και εναέρια 
μέσα επιτήρησης με drone τόσο από την Αστυνομία όσο και από το Πυρο-
σβεστικό Σώμα, ενισχύοντας σημαντικά τη δυνατότητα κάλυψης μεγάλων 
περιοχών και συλλογής κρίσιμων οπτικών δεδομένων. Ο 79χρονος άνδρας 
εντοπίστηκε ύστερα από συστηματικές και συνεχείς έρευνες. Στο σημείο 
προσήλθε και ασθενοφόρο του Ε.Κ.Α.Β., το οποίο παρέλαβε τον άνδρα και 
τον μετέφερε στο νοσοκομείο. 
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